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Considere un rayo
de luz que sale de
un punto en un
objeto, como la
punta del arbol, y
se dirige hacia un
espejo esférico
cbéncavo.



Haz incidente

El rayo pega en el
espejo en un
punto P, formando
un angulo / con el
radio OP desde el
centro O del
espejo. Mostramos
el eje 6ptico OV
con V el vértice
del espejo.



Haz reflejado

El haz reflejado
forma un angulo

r = i con respecto
al radio, que
localmente es
normal a la
superficie.



Mas haces

Repetimos el
procedimiento con
fodos los haces
que emergen del
mismo punto.
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Al reflejarse en el
espejo, los haces
que inciden
paralelos al gje
(horizontales),
cruzan el eje en el
foco F auna
distancia f = R/2
del vértice V.



Asimismo, los
haces que pasan
por el foco se
reflejan paralelos
al eje optico.



Interseccién
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Notamos que
ambos rayos se
cruzan en un
punto...



Caustica

...y que todos los
rayos se cruzan en
Su vecindad,
formando una
caustica, regiéon de
alta intensidad
donde se localiza
la imagen de la
punta del arbol, la
cual se podria
proyectar sobre
una pantalla.



5

So

Repitiendo el
procedimiento con
los demas puntos
del objeto
obtenemos su
imagen completa.
Mostramos las
distancias s,
desde objeto y s;
desde la imagen al
vértice.



Aberraciones

Notamos que en
realidad no se
cruzan todos los
rayos en un punto,
= sino alrededor de
P una region. La
imagen de un
punto es una
manchita.




Profundidad de campo

La imagen de un
objeto a otra
distancia del
espejo no cae en
la pantalla, donde
cada punto se
proyecta como
una mancha
borrosa. Ademas,
su magnificacién
€s mayor.



Apertura

Las aberraciones
disminuyeny la
profundidad de
campo aumenta al
disminuir el
diametro D de la
apertura del
espejo, pero la
intensidad también
disminuye.



